

人有善願之 天必從之



「長生學」自八十二年至今業已四個年頭了，這一千多個日子裡，我們萌芽、成長、茁壯。看到了慈悲溫馨的花朵在三十多萬人的心靈中綻放。把健康與愛深植於學員的身、心、靈中，完全是一群不求名利的義工們，秉持著「慈悲救人」的宗旨。放下身段，不計回報默默付出與耕耘之下，孕育出的甜美果實。

八十一一年來自美國的一通電話，喚起了長生學的因緣。他是目前美國洛杉磯行醫的林子珍醫學博士對其妹妹林珍珍老師推薦的能量醫學。當時只是學習了解穴道及其主任器官簡介而已，也沒什麼資料可藉以提昇的。在學習的過程中更無任何感覺，這期間儘管林子珍博士有多少次的鼓勵，但林子珍老師因一點感覺也沒有，所以就荒廢了一段時間，直到林博士回國後教導了一些親友，在這些經驗的傳承中，讓林老師把雙手伸了出來。

林老師的親友都知道她對五術的興趣。尤其是針灸方面的造詣，著實嘉惠了不少的患者。但自從運用了這些能量醫學後，林老師家一早就有人去排隊了。就這樣更多的人在林老師愛心的雙手重新找回了健康與歡樂。

健康得以重建，這是許多患者及其親友莫大的心願與期待。受惠者感念林子珍老師無私我的付出後，懇求林老師教授能量醫學，再加上林博士的激勵下，林老師終於答應了。陸續在家教授，這些人學了以後療效也很顯著。此後登門求教的人愈多了。在大家的慫恿之下終於向台南勞工休假日中心租借了一間教室正式上課。長生學從此萌芽。由台南市延伸至全國各個角落。熱心的義工也在自己的鄉里成立了調整站，在全部一百多個調整站中，我們也看到長生學的愛確實由義工的手中發揚出去。這也是我們當「長生學僕人」能夠持續走下去的最大動力。

回頭看看走過的腳印，不管是平坦、溫馨、融洽的或是崎嶇、晦暗、苦澀的。這些痕跡都深遠的烙印在心田。前事不忘後事之師也。期盼所有長生學的同修，擬捨師長前輩之經驗，在學習中成長；在磨練中茁壯。師法自然，天心即我心。前人說：「人有善願，天必從之」。足可相信！

私無我的付出後，懇求林老師教授能量醫學，再加上林博士的激勵下，林老師終於答應了。陸續在家教授，這些人學了以後療效也很顯著。此後登門求教的人愈多了。在大家的慫恿之下終於向台南勞工休假日中心租借了一間教室正式上課。長生學從此萌芽。由台南市延伸至全國各個角落。熱心的義工也在自己的鄉里成立了調整站，在全部一百多個調整站中，我們也看到長生學的愛確實由義工的手中發揚出去。這也是我們當「長生學僕人」能夠持續走下去的最大動力。

回頭看看走過的腳印，不管是平坦、溫馨、融洽的或是崎嶇、晦暗、苦澀的。這些痕跡都深遠的烙印在心田。前事不忘後事之師也。期盼所有長生學的同修，擬捨師長前輩之經驗，在學習中成長；在磨練中茁壯。師法自然，天心即我心。前人說：「人有善願，天必從之」。足可相信！

中華民國八十六年一月創刊

長生學

季刊

創刊號

發行：長生學慈善基金會
地址：台南市國民路532#7號
電話：(06)2906680

編輯指導：楊老師
美術編輯：依擬廣告
電話：(06)2553337

如果您需要定期獲得這份資訊
歡迎來電告知各地聯絡處

各地區聯絡電話
張老師 06-2916189
FAX 06-2918381
台北縣 02-5043701
桃園 03-2609281
新竹 03-4593979
台中 03-3508866
台南 035-957760
彰化 04-5816780
南投 04-7373412
雲林 049-646235
嘉義 05-7992340
台南 06-2375219
新營 06-2916189
麻豆 06-6566789
白河 06-5714146
玉井 06-5721911
高橋 06-6852737
東山 07-8013931
鹿耳門 07-2262470
東石 08-7559439
東港 089-853333
花蓮 038-528101
宜蘭 039-323298
澎湖 06-9262350



林子珍老師授課盛況85.11.15於台北中正高中

活動花絮

十一月十七日，秋高氣爽令人懷念的日子，台中區由600位學員所舉辦的第一次義工聯誼大會終於在復興路四育國中二樓大禮堂舉行了。

從每個人的笑靨中即可捕捉出多少的喜悅與滿足，個個大包小包的拎著他們的看家本領烹出一道道的佳餚美味，擺滿了整個會場的大小桌。有素的、有葷的、有圓的、有方的，大大小小，色、香、味俱全，簡直叫人垂涎三尺。所幸我們都受過長生學的磨練，均能強忍著口水，快速的將整個會場佈置得溫馨怡人。會場內尤其令人讚賞的是各地區的識別「竹誌」，此乃由「劉立森」義工的巧奪天工採用「竹筒」與「小竹」兼併而成出一具別出心裁的「號誌」，更美的是在每個竹筒內插了三朵的「太陽花」象徵著長生學的茁壯與蒸蒸日上，就如同太陽般的照耀著整個大地，太美了，實在太美了！！

會場於十點半大致佈置妥當，接下來準備歡迎遠道的師長——林子珍、魏裕峰兩位老師。林老師因台北有課，所以大約十一點才能到會場，於是大夥兒不慌不忙的整隊從會場門口由著義工服的義工一個接一個的往上接至二樓會場。(象徵



著長生學薪火相傳，更上層樓)因為我們義工服的耀眼光彩，增添了整個隊伍的秀麗與壯觀。十一點半左右，我們敬愛的師長——林子珍老師終於在千呼萬喚中出現(魏老師因在花蓮上課未能參加)。於是我們獻上了「感恩的花朵」唱出了「感恩的心」之歌來恭迎她，一直到會場坐定，場面可說簡單而隆重、溫馨。

緊接著由林子珍老師致詞，在未致詞之前，我們先以最高的敬意獻上了我們最敬愛的「三朵花」：

第一朵：代表全體學員《感謝師長介紹師長及貴賓：林子珍、胡進二、林月梅及台中地區幾位熱心的開穴師。其中最難能可貴的是賴誠吉省議員也在百忙中撥空來參加，而讓此次大會增色不少，賴省議員也是長生學的會員，他對長生學的貢獻與協助頗受林老師的讚賞與感謝。

主席開始致詞：陳老師主席感謝全體義工每天不畏辛苦奉獻自己

所學，且盡心盡力的在各調整中心作助人助己的調整工作，也因為大家的熱心參與，調整中心由原來的二、三站已增至現在的十四站，陳老師更盼望大家都能秉持著師長的教誨，以無私、無我的大慈悲讓需要幫助的人能得幫助，更期盼大家能同心協力發揚「長生學」，以讓大台中的市民均可學到「長生學」為最大心願。

主席接著介紹各調整中心負責人給予全體在場的人認識，每位負責人都因長生學受益後，由衷的感到像他們剛開始需要別人來幫助的人太多，而申請設立。他們的全心奉獻，實在令人服與效法。今天能有這麼多人聚集一堂，真是難能可貴，因此就地享受一下「宇宙大餐」靜坐5分鐘後由地區調整中心選派代表發表心得報告，每個人在長生學的恩澤下均能得到健康與快樂，都由衷的感謝我們的創辦人——林子珍老師的大慈悲、無私、無我、不求名利的信念，給了我們無限的希望與幸福，大夥兒也希望她每天風塵僕僕、披星戴月走訪南北的同時也別忘了疼惜自己。

最後餘興節目登場，大家一邊用餐一邊享受由學員所演唱的卡拉OK。天下沒有不散的宴席，曲終人散了。我們相信長生學的凝聚力不會因人散而散，反而更因人散而更擴散、更茁壯。

嘉義市「長生學」簡介

嘉義市 小草

嘉義「長生學」為了關心市民的健康，分別在東、西區各設了一個調整中心。

東區調整中心設在志航里活動中心，每星期一、二、三、五、六，晚上七點到九點。由服務於蘭潭園中的呂敏雄老師負責帶領指導。他親切、謙和的態度和特殊開朗的笑聲，是東區最受歡迎和受尊敬的前輩。

西區調整中心設在貴州街41號，是胖哥——曾茂森先生免費提供的。調整時間是每星期一~六，晚上七點到九點。說起曾先生，他真是人高馬大，胖得 到家，是嘉義「長生學」的總務。他的老搭檔福哥——柯明訓先生，熱心助人，力氣之大更是了得。「長生學」只要有任何活動，這二大剛——胖哥和福哥一定是默默地走在最前線！

西區調整中心的負責人是大家口中慈祥的黃大姐——黃赤姬女士。她天生一副瀟灑笑容，不知融化了多愁苦臉，每天風雨無阻，像大姐般呵護著西區的伙伴。

另外，不論是平常或是「長生學」開班活動的時候，大家只要留意，一定可以看到幾隻非常美麗又可愛的花蝴蝶在人群中穿梭，別小看她們玲瓏秀氣，手無縛雞之力，做起事來可是合作無間，默契十足。她們分別是葉桂美、陳芬蘭、溫素燕、吳宜靜、陳美麗、蔡碧蓮、方月琴、馬明惠、程娟、蔡瑞珀、吳碧霞、侯雅代、陳貞夙、張百羽。

葉素滿小姐是大家公認最有氣、最溫柔、最善解人意的好伙伴。凡有急難，只要一通通電，她就義不容辭的放下手邊的工作，陪伴在需要她的人的身邊，她不但幫人的身體，也鼓舞人的心靈。

黃碧如小姐，號稱嘉義「長生學」的白冰冰，是位標緻的小美人。每次嘉義地區近萬份「長生學」的通訊單，都由她一手裝訂、寄發，真勞苦功高！

蘇明峰先生，年屆七十，紅面白齒，四肢矯健，常常東征北往支援各地開班，是一位不可多得老仙翁。

最後要介紹嘉義地區「長生學」的龍頭老大——蔡清霖先生。他是最先將「長生學」引進嘉義的人，不但是講師，也是「長生學」督導組的組長，別看他平常沈默寡言，一但開起金口，真是經驗豐富、學術淵博，幽默笑話一籬筐。他從不刻意宣傳「長生學」，強調一切「隨緣」，然而好東西就是好東西，「長生學」在眾多人的親身體驗和見證下，證明確實是一種超越現代醫學調理病痛最有效果的宇宙能量科學。於是大家口耳相傳，在短短三年間聲名大噪，每次開班「隨緣」而來的民眾總是堂堂大爆滿，這恐怕是我們蔡大哥所始料未及的吧！

嘉義地區的「長生學」擁有各行各業的精英，可說是臥龍藏虎，人才濟濟，由於有大家熱心參與和奉獻，嘉義「長生學」才有今日的蓬勃發展，及處處洋溢著一片溫馨祥和之氣！



▲83.12.25 全省講師培訓研習會



▲83.12.26 全省開穴師培訓研習會



▲85.10.21 台北區中級班四千學員於警察專科學校上課盛況

長生學 澳洲行

長生學在國內掀起一股風潮後，在美國洛杉磯也開了課。旅居澳洲布里斯本的廖錦女士是一位熱衷於長生學的學員，她回台到初、中、高級班之課程，用再參加研習會進修。返澳後，她很有愛心地經常幫助病者做調整，頗有心得。由於她熱心調整的效果，引起澳洲許多人士為望長生學也能在當地開班。為促成此事，常常越洋打電話向林子珍老師懇求，林老師被感動，終於答應。這是布里斯本開課的緣由。

十月七日我們一行四人(林子珍老師、李媽媽、李秋香老師和我)，搭乘星航下午二時零五分的班機到新加坡會合要到黃金海岸看孩子的桃園義工蔡添發先生夫婦，一同轉機到布里斯本。凌晨五時半左右，李孝先生、王純漢先生和侯老師，他們夫婦來接我們，此時天色已漸明。當地，雖然是早春卻無一點寒意，空氣格外清新，沿途一望無際的原野，美景盡在眼底。一會兒，就到達為我們所安排的住處，那是台北學員陳炎焜先生的家，裡面的設備精緻、典雅，地板鋪著純白羊毛地毯，是令人喜愛的二樓別墅。庭園中草坪翠綠，樹梢上鳥兒啾啾跳躍外，四周寧靜安詳，舒服極了。

好不容易借到一所國小的禮堂做為開課的場所。社區的世界週報也刊載長生學開課的訊息，內容包括宗旨、主講人、時間、地點和長生學的簡介等，廖錦女士們真是用心良苦。開課的前一天，先召開工作籌備會，由林子珍老師主持，因為本地結業的學員只有七、八位，只好請熱心的準學員來參與。國外的開課學員最難掌握，到了傍晚，眼看很多人來報到才放心，最後，總數達到五百人之多。

學員僑居國外，生病看診不容易，所以對健身的工夫有切身的需要。上課中個個專心聽講，秩序井然，我譽為國內的好榜樣，他們很高興，更激發他學習之興趣。林子珍老師講課深入淺出，隨時舉出調整實例又指導手法，學員受益良多，他們真有福報。上課中，上台見證的有李老太太、吳醫師、林麗惠學員和一位澳洲人。來會場做義工的李老太太腹部手術後，身體虛弱，體重一直減輕，行動困難由家人送回高雄攙扶她上長生學，學後不但體重增加，幾乎掉光的頭髮又

易，所以對健身的工夫有切身的需要。上課中個個專心聽講，秩序井然，我譽為國內的好榜樣，他們很高興，更激發他學習之興趣。林子珍老師講課深入淺出，隨時舉出調整實例又指導手法，學員受益良多，他們真有福報。上課中，上台見證的有李老太太、吳醫師、林麗惠學員和一位澳洲人。來會場做義工的李老太太腹部手術後，身體虛弱，體重一直減輕，行動困難由家人送回高雄攙扶她上長生學，學後不但體重增加，幾乎掉光的頭髮又

學過瑜珈，一進場馬上感應出有驚人的磁場。結業時在有限的時間和空間又毫無照明設備之下，要拍一張五百人的團體照是極不容易的事，可是竟然照出來了，真要謝謝學員們的合作。結業後將全體學員區分為黃金海岸區又把布里斯本分北區、西區和東南區，為使調整工作積極進行，各區選出聯絡人二人負責連繫與協調，並請廖錦女士擔任輔導員，隨時與總中心取得聯絡。

林子珍老師行前告訴大家，這

用，在臨走之前一晚，特別安排一場「手法演練」。在澳洲找公共場所不易，只好利用一家日本料理店舉行。該店只有九十個坐位，所以按區分配名額參加。他們來自各地，平時很少相聚在一起，為了讓他們相互認識，以抽籤決定坐位，兩人一組，以便學習。教學以老師示範、同學演練、抽籤表演和老師指正為方式，手法以常會遇到的病症為主。這一次的研習，相信，每個滿載而歸。手法與手法之間又穿插心得報告，其中以廖錦同學為一位血小板指數偏低的患者調整二次後，居然把 提升到安全指數之例為最特殊。研習會開頭的「長生曲」與結業時的「期待再相會」合唱，迴盪在每人的心胸，感到非常溫馨。

澳洲是一個好地方，短短的兩週裡，承蒙李孝先生、王光漢先生、李永慶先生等夫婦還有葉榮欽先生和毛玉華女士之安排，盡情遊玩市公園、市中心、黃金海岸、博覽會場舊址、陽光海岸、植物園、烏園和布里斯本河夜景等，在此致以十二萬分的感謝。尤其是桃園的蔡先生夫婦及探親全力支持開課與調整，一直到結束為止，又蔡太太為大夥兒親自下廚做菜，還有此行中備受王隆熙先生、侯老師、詹淑美、簡金們、戴素麗女士和魏媽媽的關心照顧，尚有送行的學員也在此一併致謝。

最後除感受平時散居各地的僑胞為參加此次長生學的課程而凝聚在一起之同胞感情外，並寄望長生學在布里斯本如市花綻放出紫色的花朵，光輝普照眾生，佈達人間最寶貴的資源——健康快樂。

謝國泰



次澳洲之行不是去玩的，開課外盡量幫人家調整，我認為說得對，今天把長生學的慈悲胸懷和療效宣揚到海外才能達到此行的目的。事實上，她們早就安排每天的調整時間表。第一天，一下飛機，安頓好住宿後先到王家又到李家，那裡已經很多人等著，我們整天服務了六十多人。第二天以後，每晚常調整到深夜，不但不累，反而樂在其中，不可言喻。

林老師又為了學員能夠學以致